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EITANAAHIITIKO AIATQNIEMA MEXPI KAI THN ITAPAT'PA®O 2.5
ONOMATEIIQNYMO:
®EMA A
o) Eoto n ovuvapton f(x)= Jx, x> 0. No amodeitete otin cuvépmon f eivan
1

2x

napayoyioym oto (0,+90) katwyoer f/(x)=

Movadeg 6
B) [Tote Aépe 6t cvvéptnon f eivan mapayoyiocwyn ¢’ éva onueio x, Tov mEdiov OPIGHOD
ms;

Movabeg 5
v) Na dwutvrwoete 1o Kprmpio Hapepfoine.

Movadeg 4

0) Na yapoktnpicete TIc TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVY YPAPOVTAG GTO TETPASLO GaG, dITAN GTO
YPOAULO TTOL aVTIoTOLKEL o8 KABE mTpdTaom, T AEEN L®oTo, av 1| TPOTUCH Elval GOOTN, 1
AdBog, av 1 TpoToon eival AavBaouévn.

i. Av O0<a<l toteoyel lim a* =400,

ii. Av lim f(x)>0,16t€ f(x)>0 yakdBe xeD,.

iii. M ouvaptnon f elval 1-1, av kat pévo av, ylo kabe otolelo y tou cuvolou
TLHWV TNG, N €€lowon f(x) =) €xeLokpLBWG pa AVon we pog x .

iv.  Hypadwn napdotacn tng |f | anoteAeitat ano ta tpApata g C, mou

Bpiokovtatl mdvw amno tov d€ova x'x A Mavw o' auTOV Kal Ao Ta CUUHUETPLIKA, WG
mpog tov dfova x'x , Twv TMNUATwV TG C, Tou Bpiokovral kdtw amnd Tov dfova

oUTOV.

v. Tatnvouvdptnon f : 4 >R kaitny avtiotpodn tng £ toxvet
F( )=y yef(A).
Movadeg 10
®EMA B

Aivovtat ot cvveyeic cuvaptiosic f(x)=vx*+1—x, xeR «o g(x)=Inx, x>0 .

o) Na amodeiéete 0Tin f dwtnpet otabepd Tpoonuo oto R. [Toto eivar To Tpdonpo TV
oV Mg f 3

Movéoeg 6
B) Na BpeBodv ot cuvaptioelc go f kol fog
Movaosg 8

v) Agdopévov o6Tim f  givan yvnoimg eBivovoa oto R vo amodeifete Ot :



ln(\/nz 1 +7r)—ln(\/ez 1 —e) >In(v2-1)-In(v2+1) (D)
Movaosg 5

d) No vmoAoyicete ta 0pto. ;. lim (\/ In®x+1+In x) kot lim

1
w0 H*"O\/ln2x+1—lnx'
Movéoeg 6
OEMAT

2 9 225
Aivetar ) cuvaptnon h(x) = (ex + 1) +4xe" —4e*, xeR . Av oydet ) <In2< 556 to1E!

a) No amodei&ete 0t1 vmapyst £va, TovAdyioTov, p € (—In16,~In4) tétot0, doTE h(pP)=0.
Movéoseg 7

B) No amodeiEete 6tL 1 e&iowon h(x) =0 &yer axpfog 600 pilec, Tovg apiBuovg 0 kot p.
Movéoeg 9

v) Atvovtan ot cuvaptioelg f(x)=e", xeRkm g(x)=-x"-x, xeR. Na anodeitete 611
ot C;, C, éxouv akpiBdg 600 KOWES epomTopEveg ToL epdmtovior 6t C, ota onueia

A(0,1) kon B(p,e”).

Movéoeg 9

OEMA A
Atvetar o KOKAOG (¢) Tov dumAavoD oynpaTog pe e&lomon
x*+y* =1 ko pla ovveyng ovvapmon f:(-11) >R

NG omoiag 1 YPOUQIKN TapdoTooT Ppioketol OAOKAN PN
péoa otov KOKAO owto pe lim f(x)=lim f(x)=0.
x—>-1" x—1"

o) No amodeiete 0tin C, Tépvel m S1GUeTPO TOL

Bpioketon mave oty gvbeia (&) pe e&iowon y=1x.

Movéoeg 12



B) 'Eoctw onpelo N(x,\ll -x ) TOV KOKAOL (C).

Os®POVLLE CUUUETPIKG oM Elo A(;c,f(;c)), B(/l,f(i)) ,
(x < 1), g mpog v apyn Tov a&oveov O Kot
ovvapmon d(x)=(AN)—(BN), xe[-1L1].

1.  No onodeiete 0TI M GuvdpTnon d €xel péylom
T M kou gEldpiot T m .
Movéoseg 4
ii.  No omodeilete 6TL M < 2.
Movaoeg 4
ii.  Avnpéyom i M mapovcidletat povo 6to x,

, VO, VTOAOYIGETE TO OP1O

Empéieara: XP. KAZAKHY-B. MAYPO®PYAHZ
Yyohkog Xoppoviog: I' KAPABAYIAHX

Movaosg 5



